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Açıklama otomatik olarak oluşturuldu]
BİLDİRİ BAŞLIĞI (BÜYÜK HARF, ORTALANMIŞ, 12 PUNTO, KOYU)
1 satır boşluk 
Yazar1a, Yazar2b (Adı Soyadı, 11 pt, Times New Roman, ortalanmış, koyu)
aAdres1 (Okul Adı, Üniversite, Fakülte; Times New Roman 10 pt, ortalanmış)
bAdres2 (Okul Adı, Üniversite, Fakülte; Times New Roman 10 pt, ortalanmış)
 (Başvuracak yazarın parantez içinde e-posta adresi, ortalanmış, 10 pt,)
1 satır boşluk 
ÖZET (12 PUNTO, KOYU, TIMES NEW ROMAN, ORTALANMIŞ)
1 satır boşluk 
Etkinlikte sunulacak bildiri özetlerinin bu örnekte verilen formata uygun şekilde hazırlanması gerekmektedir. Özetlerin doğrudan bu sayfanın üzerinden yazılması yazarlara kolaylık sağlayacaktır. Özetler Word (doc/docx) formatında hazırlanmalıdır. A4 boyutlarında bir sayfa kullanılmalı ve sayfanın kenarlarında üst ve alttan 4 cm, sağ ve sol kenarlarında ise 3 cm boşluk bırakılmalıdır. Tüm özette Times Roman 11 pt font kullanılmalı ve tek satır aralıklı yazılmalıdır. Paragraflar arasında bir satır boşluk bırakılmalı ve satırlar her iki yana yaslanacak şekilde olmalıdır. 
Özette kaynaklara atıfta bulunulabilir ve konuyu özetleyecek şekil, çizelge vb. yer alabilir. Özette en fazla 5 kaynağa yer verilebilir. Kaynaklar özetin bitiminde “Kaynaklar” başlığı altında [1], [2] sırasıyla yazılmalıdır.

1 satır boşluk
Anahtar Kelimeler: Özetin bitiminde çalışmanın konusunu en iyi yansıtabilecek anahtar kelimeler en fazla beş (5) tane olacak şekilde, aralarına virgül konarak alfabetik sırayla verilmelidir.
1 satır boşluk
Kaynaklar
[Sıra No] Soyadı, Adı., Yıl. "Çalışmanın adı", Dergi/Yayın Evi Adı, Sayı/Cilt, Sayfa Numaraları.
[1] Ikeya, M., 1975. "Dating a stalactite by Electron Paramagnetic Resonance", Nature, 255, 48-50.
[2] Hennig G.J., Grün, R. and Brunnacker, K., 1983. "Speleothems, travertines, and paleoclimates", Quaternary Research, 20, 1-29.

NOT: Bildiri özetleri bir (1) sayfayı geçmemelidir. Bildiri özetleri kayıt sahibinin adi_soyadi.docx olarak kaydedilmiş haliyle etkinlik takviminde bildiri teslimi için belirtilen son tarihe kadar 2022bscience@gmail.com adresine gönderilmelidir.
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Evreni Anlama Sanati: Temel Bilimler




